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UADERNO

1. Resuelve las siguientes multiplicaciones de potencias de igual exponente, calculando primero el
valor de cada potencia y, luego, multiplicalas.

W 4gt_ AL
a)52-42= 5t3t= e)(i) (E)’
PEZPIE 4255 = £ 0,190,252

2. Escribe como una potencia los resultados que obtuviste en el ejercicio anterior y comparalos con
tus compafieros y compafieras. Luego responde:

2) ¢C6mo se relacionan, en cada caso, los exponentes que obtuviste con los de las potencias que
se estan multiplicando en el ejercicio anterior?

b) ¢Y como se relacionan las bases correspondientes?

<) En el efercicio anterior, si multiplicas las bases y conservas el exponente, ;obtienes los mismos

resultados? ¢Ocurrira siempre lo mismo?

B NO OLVIDES QUE ..

+ Para multiplicar potencias con igual exponente, se multiplican las bases y se conserva el
exponente.
En general: 8"+ b"=(aa-.oa) *(b+b.ob) = (a-b) (a+b) .o (a-b) = (a- b)"
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Guía de Potencias de Igual Exponente
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. Escribe cada expresion como wna sola potencia. Guiate por el ejemplo.
2F=0-30=6"

895 923=

b) 97+ 3
4. Calcula el valor de las sigulentes expresiones.
) (100+ 107 = 9 (5-25°= o @-05f=
bGE2P= - 02 %)Z:
. Ellargo de un rectangulo mide 6 am y su ancho, 2* cm. ; Cusl es su drea?

. Lucas, como siempre, prefiere factorizar primero para resolver algunas multplicaciones. Observa:
16+25-9.=47+ 5% 3= (4- 5+ 3 = 607 = 3600, Usando esta misma estrategia, calcula:

a) 49:25-4= b) 27+8+64= ) 216:125= d)32-243=
. Escribe el resultado de las siguientes multiplicaciones como una potenda.
a) (@2 F= O F@5)= ) 3 (0,5 0,2 =
2.7 e AL ANAN A
b 966 - 0 GG -
% Los sigulentes ejercicios estan mal resueltos. Explica el porqué y luego corrigelos.
- .74 10t AV Ay ()
- o33

9. Matilde dice que si multiplicas una potencia por si misma, puedes utilizar Ia regla para multiplicar
potencias de Igual base o de Igual expanente. Estds de acuerdo con Matilde? Da 3 ejemplos.

224

10. Patrido dice que muliplicar una potencia por si misma es equivalente a elevar a 2 el valor de la
potencia. gEstés de acuerdo? Justifica.

Se considera a Sedna un planeta menor, el mas lejano del Sistema Solar,y se estima que
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